



鄞州区宋诏桥小学401班

特殊的 日子

一场突如其来的“战役”打破了我们平静的生活,也让我们安心阅读、思考:第一次读懂了为什么“对这土地爱得深沉”的人们会“常含泪水”;第一次感受到了“国家有难,匹夫有责”的重任;第一次体会到了人类对生命和知识的渴望……可爱的孩子们,我相信你们也一定有很多很多想说的话,老师从你们的字里行间看到了,从你们稚嫩的话语中听到了,从你们满怀力量的心情中感受到了!

指导老师 俞波



特殊的班队课

王妍优 (证号 2000402)

那天,我们在家里上了一次特殊的班队课。

这次的班队课采用的是网络视频的形式,向我们展示了许许多多无私奉献的故事。其中,我认识了不顾自己病残的双腿一直在一线忙碌着的金银谭医院院长张定宇;已经84岁还亲自挂帅逆行的钟南山院士;还有73岁还在一线坚守着的李兰娟院士;还有许许多多的叫不上名字的医务工作者、人民解放军……我眼前的一幅幅画面,有穿着厚厚防护服的医生、护士们,有勇敢献血的叔叔、阿姨们,还有许许多多的大哥哥、大姐姐们走出护理病房,拿下口罩后带有伤痕的脸……就像一张张永不褪色的照片,深深地印在了我心里。

他们是最美逆行者!看着看着,我的眼眶不禁湿润了……

疫情无情人有情,我们要坚信疫情很快会过去的,那时的蓝天,将永远属于我们自己!



春 徐忆霏 (证号 2012572)

想念老师和同学

陈潇 (证号 2012566)

为何这个寒假如此之长?
耽搁了我们美好的春天!

树儿们啊!
几天不见,你们怎么偷偷地变绿了?

银杏们啊!
你们哪来的钱,买了这么多碧绿的小扇?

白玉兰们啊!
你们的玉兰裙还没穿几天,怎么又换成了绿衣?

流浪猫们啊!
你们还是离不开我们,几天没喂你们,就变瘦了啊!

这个寒假为什么这么长?
老师和同学,已经几个月没见了!

同学们啊!
收集了许多新的玩具,期待,快点开学!

时间,你慢一点,让我再好好看看春天!
时间,你快一点,我想见老师和同学!

五彩世界

开心的事

鄞州区钟公庙实验小学303班

蒋一炼(证号 2016450)

指导老师 汪风峰

一大早,我就来到了吴禹墨家,和他家人一起去东钱湖游玩,我们计划是先去看别人做麻糍,学习做麻糍,然后去骑双人自行车,最后划船游湖。

我们正在慢悠悠地划着船,这时,吴禹墨妈妈提议:“能不能把船开过这个桥洞?”我顺着吴妈妈的手指望去,说:“当然可以,你是小瞧我吗?”我们的船慢慢地开向了桥洞,不好!我方向没有把握好,有点偏,马上就要撞上桥墩了,还好这时吴爸爸推了一下桥墩,船才没撞上。然后,我们顺利地开了回来。

我们十分开心,希望以后还可以经常来划船。因为我已经掌握了如何控制方向,下次我想再试一下呢。

勤劳的爷爷

鄞州蓝青小学302班

纪慕瑶(证号 2001948)

指导老师 童伏佩

“叮叮咚咚……”一阵阵清脆的声音把我从美梦中唤醒,一股香味扑鼻而来。我一骨碌爬起来,顺着声音和香味来到了厨房,看到了每天清晨都会为全家做早餐的爷爷。他的背影总是我最熟悉的样子,因为长期劳动,我爷爷的左边肩膀比右边肩膀高一点。

爷爷很勤劳,每天都不需要闹钟就起床。无论春夏秋冬,他从不赖床。每天早晨,他做完早餐,就开车送我上学,然后马上回家为晚餐做准备。下午接我放学,回家后又马上做晚餐。有时候我心情不好,吃不下饭时,爷爷还会给我讲故事,虽然他的故事主人公都是同一个王小二,但我每次都能听得入迷,听着听着,就忘记了不开心的事情。

时间一天天过去,我发现爷爷的腰有点直不起来了,他说因为腰椎间盘突出,所以他直不起腰来。我很心疼爷爷,希望我能像哈利·波特一样有魔法,用我的魔法棒把爷爷的腰疼治好。爷爷的背影虽然并不高,但在我的心目中,爷爷的形象却是最高大的。我希望爷爷永远健康,我们一家人永远幸福地生活在一起。

帮外婆找眼镜

宁波市镇安小学304班

林洛妃(证号 2003875)

我的外婆已经六十多岁了,虽然身体还算硬朗,但是岁月不饶人,她的记忆力似乎开始衰退了,常常不是找不到手机,就是找不到门卡。

这不,我还在睡梦中,外婆就匆匆地来到我的房间,大声地对我说:“妃妃!我的眼镜找不到了,快起来帮我找找!”我一听连忙跳下床,使劲地揉揉眼睛,开始帮外婆找眼镜。

我问外婆:“外婆,你最后一次用完眼镜是在哪里呢?”外婆想了想说:“好像在书房,不对,应该在洗手间,啊!我也不记得了。”

没办法,我只能把书房、客厅、厨房、卧室、洗手间都翻箱倒柜地都找了一遍,可是还是没有找到。

外婆伤心地坐在了床上:“哎哟,什么东西啊?真痛啊!”外婆立马站起来,摸了摸她的口袋。咦?这不就是外婆的眼镜吗?

你们看,这就是我那位可爱又糊涂的外婆。

宅家日志

401班陈大树 (证号 2012564)

宅在家里时间长了,有一些奇怪的、特别的感受。

以前,我觉得假期怎么也不够用。尤其是寒假,一眨眼就过去了,一点都不过瘾。现在学校一再地延期,我天天在家里,反而有些盼望上学,想见见同学和老师。

以前,上学的时候我总盼望着能多睡一会儿。现在天天在家,有大把时间休息和睡觉。睡多了反而觉得没力气,不精神。

以前,我都没注意我周围的环境。现在,经常在窗前往外望,觉得小区的花草树木都很美,不过,被风吹动的树木和上面掠过的小鸟最美。

我盼望着一切回到正轨;热切盼望着和我的朋友们不用戴着闷热的口罩,在户外尽情地奔跑……我有时会捏紧拳头,想改掉我三心二意的坏习惯,好好学习,将来做一名科研人员。再遇到这样的灾难,我可以出一份自己的力量,而不是像现在这样干着急。

我想一切都会好起来的!

志愿者外公

徐梓饴 (证号 2012573)

新年的一个清晨,宁静的小村庄被广播里传来的声音打破:新冠肺炎疫情严重,请各家各户闭门居家,尽量避免外出。村口将会设置卡点,24小时执勤,严格控制人员进出,现需要一批志愿者,请大家踊跃报名,保护我们的一方净土。

听到这个消息,外公和舅舅二话不说,戴上口罩,穿上大棉袄报名参加了志愿者。

外公是一名老党员,他总是说:“国家有难,党员就应该挺身而出。”62岁的外公每天早上天没亮就去执勤,冬天的山村特别的冷,一站就是6小时。即便是晴天,风呼呼地吹来,刮到脸上,生生的疼。雨天就更难了,用来遮风挡雨的小棚子根本起不了什么作用,每次都是浑身湿透着跑回家换一身衣服再去站岗。

外公的脚有旧疾,几天下来,脚疼得都走不了路,尽管这样,外公还是坚持着,并且要求换成深夜班。

此时此刻,我真恨不得自己一夜长大,去给外公替班,去保卫大家的安全。



过马路 张栩亦 (证号 2012562)